YAZIM KURALLARI
Bildiri özetinizi hazırlama sürecinde lütfen aşağıdaki kurallara özen gösteriniz. Bildirinizin biçimsel olarak 2. sayfada verilen şablona uygun hazırlanması oldukça önemlidir.
1- Bildirinizdeki toplam kelime sayısı en az 300 en fazla 600 kelime olmalıdır.
2- Bildirinizin şablonda verilen başlıklara göre düzenlenmesi ve başlıkların eksiksiz şekilde bildirinizde yer alması gerekmektedir.
3- Derleme çalışması niteliğinde olan bildiriler kurul tarafından kabul edilmeyecektir.
4- Bildiri metinleriniz şablonda verilen yazım stilleri kullanarak hazırlanmalıdır. Yazım stillerine göre düzenleme yaparken, kopyala yapıştır yolunu kullanabilirsiniz. Ancak yapıştırma işleminden sonra yapıştırılan kısmı seçerek sağ üst kısımda stiller menüsünden doğru yazı tipine bir kez tıklamanız gerekmektedir. Aksi durumda kopyala yapıştır işleminden sonra yazı stili yanlış şekilde kalacaktır. Her bir kısımla alakalı yazı stili (Biçimlendirme stili = XXX) şeklinde şablonda yer almaktadır.
Yazı stillerinizin uygun şekilde yapılması, gelen bildiriler için bir standardın yakalanması ve görsel bir uyum oluşturması açısından önemlidir. Lütfen bu işlemleri özen göstererek gerçekleştiriniz.
5- Bildiri özetlerinde şekil, tablo, formül, resim yer almamalıdır.
6- Çalışmaya ait en az 2 en fazla 4 anahtar sözcük verilmelidir.
7- Bildirilerinizin kaynakçalarını verilen örnektekilerden yararlanarak düzenleyebilirsiniz.
8- Kaynakça kelime sayısı sınırlamasına dâhil değildir.
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ŞABLON İÇERİSİNDE KIRMIZI İLE YAZILI OLAN BÖLÜMLERDEKİ UYARILARI LÜTFEN EKSİKSİZ GERÇEKLEŞTİRİNİZ. TÜKÇE BAŞLIK TÜKÇE BAŞLIK TÜKÇE BAŞLIK TÜKÇE BAŞLIK TÜKÇE BAŞLIK TÜKÇE BAŞLIK (BİÇİMLENDİRME STİLİ=AnaBaşlık)
Yazar 1 Ad SOYAD (Biçimlendirme = Yazarlar)[footnoteRef:1], Yazar 2 Ad SOYAD[footnoteRef:2],Yazar 3 Ad SOYAD[footnoteRef:3], Yazar 4 Ad SOYAD[footnoteRef:4] Yazar adlarının ilk harfi, soyadlarının ise tamamı büyük olmalıdır. Yazara ilişkin bilgiler “Başvurular – dipnot ekle” menüsü kullanılarak sayı olacak şekilde eklenmelidir. [1:  Üniversite,, e-posta@mail.com, (Biçimlendirme Stili=Dipnot)]  [2:  Üniversite,, e-posta@mail.com, (Biçimlendirme Stili=Dipnot)]  [3:  Üniversite,, e-posta@mail.com, (Biçimlendirme Stili=Dipnot)]  [4:  Üniversite,, e-posta@mail.com, (Biçimlendirme Stili=Dipnot)] 

ÖZ
1. Giriş/Amaç/Problem Durumu (Biçimlendirme Stili=Başlık 1)
Bu bölümde araştırmanın neden yapıldığına dair literatürde yapılmış çalışmalardan örnekler vererek açıklamalarda bulununuz. Paragraf metni Paragraf metni Paragraf metni Paragraf metni Paragraf metni Paragraf metni Paragraf metni (Biçimlendirme Stili=ParagrafMetni)
1.1. Araştırmanın Amacı (Biçimlendirme Stili=Başlık 2)
Bu bölümde araştırmanızın genel amacı ve alt amaçlarına ilişkin açıklamalarda bulununuz. Paragraf metni Paragraf metni Paragraf metni Paragraf metni (Biçimlendirme Stili=ParagrafMetni)
1.2. Araştırmanın Problem İfadeleri/Araştırma soruları (Biçimlendirme Stili=Başlık 2)
Bu bölümde araştırma sürecinde cevabını bulmaya çalıştığınız araştırma sorularınıza yer veriniz. Paragraf metni Paragraf metni Paragraf metni Paragraf metni (Biçimlendirme Stili=ParagrafMetni)
1.3. Araştırmanın Önemi (Biçimlendirme Stili=Başlık 2)
Bu bölümde araştırmanızın katkılarına ve yaptığı katkıların ne gibi yararı olduğuna değinerek, araştırmanız özelinde “bu çalışma neden önemlidir?” sorusuna cevap veriniz. Paragraf metni Paragraf metni Paragraf metni (Biçimlendirme Stili=ParagrafMetni)
2. Yöntem
Paragraf metni Paragraf metni (Biçimlendirme Stili=ParagrafMetni)
2.1. Araştırmanın Modeli (Biçimlendirme Stili=Başlık 2)
Bu bölümde araştırmanızın hangi modele uygun şekilde yapıldığına dair açıklamalarda bulununuz. Araştırma modelinin tanımını veriniz. Paragraf metni Paragraf metni (Biçimlendirme Stili=ParagrafMetni)
2.2. Araştırmanın Evreni- Örneklemi/Çalışma Grubu (Biçimlendirme Stili=Başlık 2)
Bu bölümde araştırmanıza katılan bireylere ilişkin açıklamalarda bulununuz. Cinsiyet, fakülte, bölüm vb. değişkenler açısından katılımcılarınıza ait bilgileri veriniz. Paragraf metni Paragraf metni Paragraf metni (Biçimlendirme Stili=ParagrafMetni)
2.3. Veri Toplama Araçları ve Süreci (Biçimlendirme Stili=Başlık 2)
Bu bölümde araştırma sürecinde kullandığınız, anket, ölçek, görüşme soruları vb. ölçme araçlarına ilişkin bilgi veriniz. Veri toplama aracınızı hangi çalışmadan aldığınıza dair bilgi veriniz.Paragraf metni Paragraf metni Paragraf metni (Biçimlendirme Stili=ParagrafMetni)
2.4. Veri Analizi (Biçimlendirme Stili=Başlık 2)
Bu bölümde araştırma sürecinde elde edilen veriler üzerinde gerçekleştirdiğiniz analizlerin neler olduğuna, hangi programda yapıldığına dair açıklamalarda bulunuz. Paragraf metni Paragraf metni Paragraf metni (Biçimlendirme Stili=ParagrafMetni)
3. Bulgular
Bu bölümde araştırma sürecinde elde edilen bulgulara araştırma sorularının her biri için ayrı başlıklar altında yer veriniz. Bu kısımda araştırmanızın bulgularına göre tablo, şema veya şekil kullanabilirsiniz. Örnek tablo ve şekil aşağıda verilmiştir. Paragraf metni Paragraf metni Paragraf metni (Biçimlendirme Stili=ParagrafMetni)
4. Sonuç Tartışma
Bu bölümde araştırma sürecinde elde edilen bulgular ışığında ortaya çıkan sonuçların nedenlerine dair açıklamalarda bulunabilirsiniz. Elde edilen farklı/çarpıcı sonuçlara ayrıntılı olarak değinebilirsiniz. Paragraf metni Paragraf metni Paragraf metni (Biçimlendirme Stili=ParagrafMetni)
Anahtar Kelimeler: Anahtar 1, anahtar 2, anahtar 3 …. (Biçimlendirme Stili=Özet)
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